

南水北调中线工程通水三周年

我市通水一年
“喝水”1462.84万立方米

□晚报记者 张蕾

本报讯 12月12日，市水利局在五一文化广场举行南水北调中线工程通水三周年庆祝活动，设立展板，发放宣传册，让市民了解我市南水北调工程建设情况。据悉，我市在通水一年的时间里，已使用了1462.84万立方米的丹江水。

当日8时许，周口晚报记者在五一文化广场看到，不少市民围在市南水北调工程建设展板前仔细观看（如图）。

“南水北调中线工程建设让咱老百姓受益了，自从通了丹江水，我家的净水机就拆除了。”市民陈先生说，以前没通丹江水时，家里不用净水机水壶里就会产生很多水垢，如今用了丹江水再也没有水垢了。

2014年12月12日，南水北调中线一期工程顺利通水，一渠清水沿京广铁路北上，开始润泽缺水的河南、河北、北京、天津。河南受水区包括南阳、漯河、平顶山、许昌、郑州、焦作、新乡、鹤壁、濮阳、安阳、周口11

个省辖市及邓州市、滑县两个省直管县（市）。

据市水利局相关负责人介绍，2016年12月14日，周口市南水北调及东区水厂正式通水。截至目前，中心城区沙颍河以北、贾鲁河以东区域和沙颍河以南、交通大道以北、八一大道以东区域的居民已经使用了一年多的丹江水。目前，我市供水配套工程西区水厂支线向二水厂供水工程正在紧张施工中。该工程将为中心城区尚未通丹江水区域的居民供水。



“五城联创” 打造更美周口

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698

关于对部分省级文明城市复查点
工作开展情况的督查通报

为迎接省级文明城市复查，市创建全国文明城市提名城市工作组会同新闻媒体记者，于12月7日至8日深入中心城区，对部分学校、医院、宾馆等区域的“创文”迎检工作开展情况进行暗访，并对各责任单位的义务劳动、文明交通劝导志愿者服务活动开展情况进行督查。现将督查情况通报如下：

一、周口大道(太清路至周商高速路口段)

周商高速收费站入口附近公益广告投放数量少，宣传氛围不浓，要在站口的大型广告牌、路两侧的建筑围挡上投放一批关于社会主义核心价值观、十九大精神的公益广告。太清路至神农路东侧有大段的空白建筑围挡，可覆盖公益广告；沿线绿化带内的创建标语内容单一，要丰富广告内容，提高宣传标准，增设一批“图说我们的价值观”公益广告。

责任单位：市交通局、市城管局

二、周口市儿童医院

医院内环境卫生状况良好；有消防设施、禁烟标志，大厅内未发现吸烟人员；关于社会主义核心价值观、十九大精神、“五城联创”的公益广告较多，宣传氛围浓厚；有《河南省医疗系统“以病人为中心”优质服务60条》《加强医疗卫生行风建设“九不准”》内容的行业规范；设有学雷锋志愿者服务站，需派驻专人（志愿者）于工作日期间做好值班服务。

责任单位：市卫计委

三、天明城锦江国际酒店

大厅内有关于十九大精神、创建省级卫生城市的宣传标语，有禁烟标志，未见吸烟人员，但缺少关于社会主义核心价值观的公益广告；餐厅内有“三减三健”宣传标语，但餐桌上没有摆放文明餐桌、文明用语宣传牌。

责任单位：市商务局、天明城锦江国际酒店

四、周口市文昌中学

学校及周边卫生状况良好；有社会主义核心

价值观、健康教育知识等内容的公益广告投放，需要增设一批以“戏曲进校园”、文明校园创建为内容的宣传展板；学校附近未发现成人娱乐场所及不良影像、刊物出租、出售行为。

责任单位：东新区

五、周口公园

公园内及周边环境卫生状况良好；门口有大量关于社会主义核心价值观、周口市民文明公约、《中国公民国内旅游文明公约》的公益广告，公益宣传氛围浓厚；公园西门内设有学雷锋志愿者服务站。

责任单位：市城管局

六、各单位义务劳动、文明交通劝导志愿者服务活动开展情况**周五义务劳动开展情况**

活动开展较好单位：市林业局、市残联、市教育局。

活动无人参与单位：农行周口支行、市直工委、市行政服务中心。

文明交通劝导活动情况

活动开展较好单位：市安监局、市统计局、市接待办、市疾控中心、市技工学校、市民宗委、市审计局、市住建局、市教育局。

下午活动无人参与单位：人行周口中心支行、国家统计局周口调查队、中储粮周口直属库、川汇区气象局、川汇区发改委、川汇区卫计委、共青团川汇区委、川汇区武装部。

针对存在问题，希望各区、各相关单位严格按照职能分工，认真落实好各项迎检工作。市创建全国文明城市提名城市工作组将于3日后对各单位整改情况进行回访，凡逾期整改不到位的将移交有关部门处理，并将督查结果在新闻媒体上曝光。

市创建全国文明城市提名城市工作组
2017年12月12日

国家电网将加大“一带一路”
沿线国家投资力度

新华社北京12月12日电

（记者 姜琳 申铖）国家电网公司董事长舒印彪12日在“B20中国工商理事会2017年年会暨‘一带一路’对话会”上表示，国网公司将进一步在“一带一路”重点国家开拓市场，促进各国能源资源开发互补，同时加强与沿线重点国家市场标准互认工作，提高中国标准在境外的推广度。

舒印彪分析说，“一带一路”沿线国家未来5年电力投资需求将达1.5万亿美元。南亚和非洲地区还有10亿无电人口，中东欧地区电力设施亟须升级改造，西亚地区能源转型需求迫切，这些都面临巨大投资需求。

近年来，国网公司成功投资运营菲律宾、巴西、葡萄牙、澳大利亚、意大利、希腊等国家和地区的电网和骨干能源网，境外

资产594亿美元，全部保持稳健运营；承建了一大批“一带一路”沿线地区的国家级电网项目，境外工程累计合同额近400亿美元，带动我国电力装备出口到80多个国家和地区。

同时，国网公司累计建成10条跨国输电线路，积极推进电网跨国互联互通；大力推动中国标准走向世界，在国际上率先建立了完整的特高压交直流、智能电网技术标准体系，制定国际标准45项。

舒印彪表示，未来，国网公司将进一步开展中尼、中蒙、中俄等电网互联项目；实施好埃及—肯尼亚直流联网工程，积极推进沙特—埃及、土耳其—伊朗、葡萄牙—摩洛哥等跨区域联网项目；加快建设埃及规模最大输电线路工程——EETC500千伏输电线路工程，促进各国能源资源开发互补。

